SamongOSki (samogloski)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Napisz program, ktéry: wczyta stowo ztozone z matych liter alfabetu angielskiego, wyznaczy liczbe
samogtosek zawartych w tym stowie i wypisze wynik na standardowe wyjscie.
Dla przypomnienia: w jezyku angielskim samogtoski to a, e, i, o, u.

Wejscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty cigg liter alfabetu angielskiego — stowo, dla
ktérego nalezy wyznaczy¢ liczbe samogtosek.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — liczba samogtosek
stowa z wejscia.

Ograniczenia
Dtugos$¢ stowa nie przekracza 1000 000 znakéw.

Przyktad
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babcia 3



	Wejscie
	Wyjscie
	Ograniczenia
	Przykład

